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T /11. t-eloszlas
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v | 0,1 005 0025 0,01
1 (6,314 12,706 25452 63,657
2 12920 4,303 6,205 9,925
312353 3,182 4,177 5841
402132 2776 3495 4,604
512015 2571 3163 4,032
6 | 1,943 2447 2,969 3,707
7 11,895 2365 2841 3,499
8 | 1,860 2,306 2,752 3,355
9 1,833 2262 2,68 3,250
10 | 1,812 2,228 2,634 3,169
111,796 2,201 2,593 3,106
12 [ 1,782 2,179 2,560 3,055
13| 1,771 2,160 2,533 3,012
14 | 1,761 2,145 2510 2,977
15 | 1,753 2,131 2,490 2,947



T /III. y*-eloszlas
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0,2158
0,4844
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0,5844
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2,8331
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4,1682
4,8652
5,5778
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8,5468

2,7055
4,6052
6,2514
7,7794
9,2364
10,6446
12,0170
13,3616
14,6837
15,9872
17,2750
18,5493
19,8119
21,0641
22,3071

3,8415
5,9915
7,8147
9,4877
11,0705
12,5916
14,0671
15,5073
16,9190
18,3070
19,6751
21,0261
22,3620
23,6848
24,9958

5,0239
7,3778
9,3484
11,1433
12,8325
14,4494
16,0128
17,5345
19,0228
20,4832
21,9200
23,3367
24,7356
26,1189
27,4884

6,6349
9,2103
11,3449
13,2767
15,0863
16,8119
18,4753
20,0902
21,6660
23,2093
24,7250
26,2170
27,6882
29,1412
30,5779



T/IV. F-eloszlas

Up,

Vs, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 161,45 18,51 10,13 7,71 6,61 599 5,59 532 5,12 4,96
2 1199,50 19,00 9,55 6,94 5,79 5,14 4,74 446 4,26 4,10
3 | 215,71 19,16 9,28 6,59 541 4,76 4,35 4,07 3,86 3,71
4 | 224,58 19,25 9,12 6,39 5,19 453 4,12 384 3,63 348
5 | 230,16 19,30 9,01 6,26 5,05 4,39 3,97 3,69 348 3,33
6 | 233,99 19,33 894 6,16 4,95 4,28 3,87 3,68 3,37 3,22
7 |236,77 19,35 889 6,09 4,88 4,21 3,79 3,550 3,29 3,14
8 | 238,88 19,37 885 6,04 4,82 4,15 3,73 3,44 3,23 3,07
9 | 240,54 19,38 881 6,00 4,77 4,10 3,68 3,39 3,18 3,02
10 | 241,88 19,40 879 596 4,74 406 3,64 3,35 3,14 2,98
11 | 242,98 1940 876 594 470 4,03 3,60 3,31 3,10 2,94
12 124391 19,41 874 591 4,68 4,00 3,57 3,28 3,07 2,91
13 | 244,69 1942 873 589 466 398 3,556 3,26 3,05 2,89
14 | 245,36 19,42 871 587 4,64 396 3,53 3,24 3,03 2,86
15 | 24595 19,43 870 586 4,62 394 351 3,22 3,01 2,85

ahol

Vs, — a szamléald szabadsagi foka,

vy, — a nevezd szabadsagi foka,

a szamlaléba a nagyobb tapasztalati szordsnégyzet érték, a nevezébe a kisebb tapasztalati
szorasnégyzet érték keriil.



T/V. v-teszt (kiugro adat ellendrzése)

n | sz.h
- 3| 46,7
41 10,1
516,51
6 | 5,31
7| 4,73
8
9
10
15

4,40
4,18
4,04
3,71
20 | 3,60

ahol

n — az Osszes adat szama (gyanus értéket is figyelembevéve)

sz.h. — szignifikanciaszint, aminél ha nagyobb a szdmolt érték, akkor kiugré adatnak tekint-
jik a gyants értéket



